

## 掲載された資料データの訂正について

東京大学演習林編集委員会

演習林 第六十一号「秩父演習林における再生林固定試験地林分成長資料（2017）」に誤りがありました。以下の通り、訂正をお願いいたします。

以下、訂正箇所

附表 S40 頁 附表-1-6 中の胸高直径 No.352 と No.353 について以下の通り訂正

【誤】 No.352    27.9    →    【正】    6.0

【誤】 No.353    6.0    →    【正】    27.9